



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: sylgazdimoupeiraia@gmail.com

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 15.07.2020

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 15.07.2020

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- ΘΕΜΑ 1^ο** : Ενημέρωση Δ.Σ. για το σχέδιο νόμου περί απαγόρευσης των συγκεντρώσεων και των διαδηλώσεων.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 2^ο** : Ενημέρωση Δ.Σ. για τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας που βρίσκονται στην ταράτσα του κτιρίου επί της οδού Θηβών 78 που στεγάζεται η Δ/νση Καθαριότητας.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 3^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.
Εισηγητής : Αναπληρώτρια Γραμματέας κα Κοντογιάννη Δικαία
- ΘΕΜΑ 4^ο** : Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την κατάθεση στεφάνου στην επικήδεια τελετή μέλους του Συλλόγου μας.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 5^ο** : Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την πληρωμή του τιμολογίου της εταιρείας απομαγνητοφωνήσεων Clever media.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 6^ο** : Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την πληρωμή της ομοσπονδίας μας ΠΟΕ – ΟΤΑ από 02/2020 έως 07/2020.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 7^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης του Δ.Σ. για την πληρωμή της προσφοράς που αφορά την υπηρεσία Μαζικής αποστολής Μηνυμάτων Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα 15/7/2020 και μέρα Τετάρτη και ώρα 12:30μ.μ. και σύμφωνα με το άρθρο 30§1 του καταστατικού μας, γίνεται η μηνιαία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου μας. Έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας.

Πάμε με τις παρουσίες. Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, παρών, Κούβαρης Γεώργιος, παρών, Φερεντίνος Κωνσταντίνος, απών, Καπετανάκος Γιάννης, παρών, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, παρούσα, Παυλάκος Παναγιώτης, απών, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, απών, Αργυροπούλου Σταυρούλα, απούσα, Μπαϊρα Μαρία, παρούσα.

Είμαστε τρεις, έξι και ένας ο κ. Κούβαρης, επτά άρα συνεχίζουμε στο επόμενο βήμα.

1° Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για το σχέδιο νόμου περί απαγόρευσης των συγκεντρώσεων και των διαδηλώσεων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλω να πω οποιοσδήποτε άλλος μπορεί να 'χει τον λόγο μετά να με συμπληρώσει.

Ψηφίστηκε όπως γνωρίζετε, ότι απ' ότι καταλαβαίνουμε όλοι, αρχίζει και σφίγγει ο κλοιός προς τις απαιτήσεις και τα δικαιώματα που έχουν οι εργαζόμενοι με διάφορα προσχήματα, πριν είχαμε τον Covid 19 που περάσανε κάμποσα πράγματα μέσα στο Covid 19, να γίνεται εκ τηλεδιάσκεψης από μακριά από το σπίτι, η τηλεργασία, αρχίζουν και γίνονται διάφορα τεστ όπως και αυτό εδώ ότι για να μην κωλύουμε τα μαγαζιά την συγκοινωνία θα πρέπει με λίγα λόγια να είναι ελεγχόμενες οι συγκεντρώσεις. Θα υπάγεται στον έλεγχο ενός εισαγγελέα να την ορίζει αν μπορεί να γίνει ή δεν γίνεται, θα υπάρχει ένας αποκλειστικός υπεύθυνος ο οποίος θα έχει την ευθύνη της συγκέντρωσης και της διαδήλωσης και απ' ότι καταλαβαίνω εγώ προσωπικά γιατί εκθέτω την δικιά μου προσωπική γνώμη, και λέω το τελικό πώς ψηφίστηκε γιατί πριν ήταν ένας αστυνομικός ήταν πολύ διαφορετικά, ήταν με προτάσεις που γινήκαν από τα διάφορα κόμματα και άλλαξε λίγο το πλαίσιο αλλά το πλαίσιο παραμένει το ίδιο αντί-εργατικό που στόχο έχουν να πλήξουν τα δικαιώματα των εργαζομένων και να εκφράσουν την δυσαρέσκειά τους γιατί αυτό το μόνο που έχουν σαν όπλο είναι αυτό, δεν υπάρχει άλλο.

Πρώτα μπήκε επί ΣΥΡΙΖΑ μαχαίρι στον συνδικαλιστικό νόμο στα Πρωτοβάθμια και τώρα πάμε βήμα-βήμα. Άρα να είσαστε σίγουροι και έτοιμοι ότι έρχονται δύσκολες

μέρες τα οποία, τι να πω θα πρέπει κάποτε και οι εργαζόμενοι να ξυπνήσουν. Αυτά ήθελα να πω, όποιος θέλει μπορεί να τοποθετηθεί, να με συμπληρώσει, τα είπα πολύ περιγραμματα αλλά τώρα, δεν χρειάζεται να λέω τι...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι το πρώτο θέμα ε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Και πλέον θα είναι ποινικό αδίκημα όταν θα γίνεται. Είναι ποινικά αδικήματα. Αυτά. Στο πρώτο θέμα θέλει να τοποθετηθεί ο γραμματέας του συλλόγου ο κ. Κούβαρης.

Ψηφίστηκε, πάει.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Συγγνώμη και για την καθυστέρηση, αλλά περίμενα το λεωφορείο. Λοιπόν για το θέμα του νομοσχεδίου που πέρασε, είναι μια συνέχεια του νόμου του ΣΥΡΙΖΑ που είχαμε πρόπερσι με το θέμα των γενικών συνελεύσεων για να παίρνουμε αποφάσεις στο 50 συν ένα, ανοίξανε τον δρόμο και τον συνεχίζει τώρα ας πούμε η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, με ένα νομοσχέδιο τελείως χουντικό που εμείς σαν ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα πιστεύουμε ότι δεν θα περάσει και ότι στην πράξη θα πρέπει όλα τα Σωματεία, να δείξουνε όπως ήταν και η απόφαση της ΠΟΕ-ΟΤΑ κ.λπ. που το έλεγε, άλλο αν δεν συμμετείχαν καθόλου στην κινητοποίηση που έγινε την προηγούμενη εβδομάδα, στην Αθήνα πάνω την στάση της ΑΔΕΔΥ, πρωτοφανές για τα χρονικά να μην έρθει η ΠΟΕ-ΟΤΑ να μην εμφανιστεί, λοιπόν στην πράξη εμείς τα Σωματεία θα πρέπει να τους δείξουμε ότι δεν θα περάσει, και τις απεργίες μας θα τις κάνουμε, και τις κινητοποιήσεις μας θα τις κάνουμε, και δεν θα περιμένουμε να μας πει ο εκάστοτε Υπουργός ή Δήμαρχος πού πρέπει να κάνουμε την απεργία μας, στο τάδε πεζοδρόμιο, στην τάδε βραχούλα, στην τάδε ακρούλα κ.λπ. εμείς στην πράξη αυτό το νομοσχέδιο θα το καταψηφίσουμε και καλούμε τον κόσμο προς αυτήν την κατεύθυνση. Αυτά.

ΚΟΥΒΑΡΗΣ: Κυρίες κύριοι συνάδελφοι, βρίσκομαι στην δυσάρεστη θέση να σας πω ότι ψηφίστηκε αυτό ο νόμος, είναι ο πλέον αντιδημοκρατικός νόμος της Μεταπολίτευσης. Σαν πρόσχημα να εξυπηρετήσει το άρθρο 11 του Συντάγματος, έφερε η Κυβέρνηση έναν εκτελεστικό νόμο, ο οποίος δεν τηρεί το βασικό πλαίσιο της αναλογικότητας ως προς το δικαίωμα των πολιτών στις δημόσιες συναθροίσεις.

Οι παρεμβάσεις που γίνανε από το ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ και γίνανε αποδεκτές από την ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ δεν σώσανε την κατάσταση συνεχίζει να είναι ένας αντιδημοκρατικός νόμος, που περιορίζει ακόμα και τις πολιτικές διαδηλώσεις των κομμάτων.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι δεν ισχύει, το περάσανε.

ΚΟΥΒΑΡΗΣ: Ισχύει και αυτό. Τι γίνεται σ' αυτό τον νόμο, αυτός ο νόμος δίνει την έννοια της αστυνομοκρατίας. Η αστυνομοκρατία προς τους πολίτες που θα διαμαρτυρηθούν. Δίνει το δικαίωμα στην Αστυνομία να διαλύει συγκεντρώσεις.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι στην Αστυνομία.

ΚΟΥΒΑΡΗΣ: Ας σταματήσει αυτή... γιατί έγινε η διακοπή, ήταν αρχικά να τις διαλύει η Αστυνομία τις διαδηλώσεις, να τις απαγορεύει, αλλά με παρέμβαση του ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ έγινε μια πρόταση η οποία έγινε αποδεκτή από την ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ και ψηφίστηκε δύο μέρες πριν να έχει γνώμη ο εισαγγελέας, ο Πρόεδρος των Πρωτοδικών και αν έχει γνώμη αυτός, μπορεί να την σταματήσει την συγκέντρωση. Βέβαια αν σιωπήσει ο Πρόεδρος των Πρωτοδικών, σιωπήσει ή δεν την απαγορεύσει, ή δεν πάρει θέση, είναι απαγορευμένο αυτό, δηλαδή μπορεί η Αστυνομία να την απαγορεύσει.

Αυτά τα πράγματα είναι σε τριτοκοσμικές χώρες, είναι χουντικό. Το νομοσχέδιο αυτό είναι χουντικό νομοσχέδιο. Είναι αντιδημοκρατικό, χουντικό, έχει μέσα άρθρα τώρα τι να σας λέω δηλαδή, πρέπει κάποιος να κάνει να σας δώσω εγώ μια ενημέρωση, πρέπει κάποιος να δηλώνει ποιος είναι ο διοργανωτής.

Ο διοργανωτής λοιπόν αυτός, έχει και την ευθύνη, ξέρετε τι είναι ένα κόμμα, ένα πολιτικό κόμμα, ένας φορέας, ένα τριτοβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο, να κάνει μια συγκέντρωση, πέστε ότι μέσα στην συγκέντρωση αυτή των 50.000, και δεν υπάρχει μια περιφρούρηση σε ένα κομμάτι, και κάποιος παρεισφρήσουν μέσα σ' αυτήν και καταστρέφουν και βανδαλίζουν κάποια πράγματα, ποιος τα πληρώνει; Ο διοργανωτής, φέρει την αστική ευθύνη, την ποινική και αστική ευθύνη, το νομοσχέδιο για μένα είναι κατάπτυστο, πρέπει άμεσα για μένα να αποσυρθεί, είναι αντιδημοκρατικό, δεν τηρεί την στοιχειώδη αρχή της αναλογικότητας, είναι ένα νομοσχέδιο το οποίο έρχεται σε αντίθεση με την αρχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Επιτροπής της Βενετίας, είναι ένα κατάπτυστο νομοσχέδιο, αντιδημοκρατικό από την αρχή μέχρι το τέλος, και επιφέρει και άλλους κινδύνους κυρίες και κύριοι, και θα σας πω πού επιφέρει κινδύνους.

Επιφέρει κινδύνους στους ειρηνικούς διαδηλωτές που θα μπορέσουν αυτοί οι διαδηλωτές να κατέβουν να διαμαρτυρηθούν ειρηνικά να έρθουν σε αντιπαράθεση, αυτοί και ο διοργανωτής με στοιχειώδη αναρχικά ή μπαχαλάκιδα στοιχεία οι οποίοι θέλουν να εισχωρήσουν μέσα στην πορεία τους, μέσα στην διαμαρτυρία τους και

είναι και ένα βήμα το οποίο τα γνωρίζουμε τα προβοκάτσια και τα 'χουμε δει και σε πορείες και σε συγκεντρώσεις. Και αστυνομικά προβοκάτσια, και κομματικά προβοκάτσια, τα 'χουμε δει, και είμαστε ευάλωτοι σε οποιαδήποτε διαμαρτυρία και πορεία, σε οποιοδήποτε προβοκατόρικη ενέργεια της εκάστοτε Κυβέρνησης, είναι ένα πολύ σοβαρό και κατάπτυστο το νομοσχέδιο αυτό που ψηφίστηκε, και πρέπει άμεσα να αποσυρθεί. Αυτά έχω να πω, γεια σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας κάνουμε μια ενημέρωση για το Σώμα, για το τι ψηφίστηκε. Ως προς την απαγόρευση της διαδήλωσης, το αρχικό σχέδιο προέβλεπε απαγόρευση από την αστυνομική αρχή μόνο με απλή γνώμη του Δήμαρχου. Μετά από πρόταση του ΚΙΝΑΛ είπαμε είναι πρόταση που περάσανε και συμφωνήσανε, προβλέπεται πλέον η σύμφωνη γνώμη των Πρωτοδικών.

Ως προς την διάλυση μια εν εξελέξει συνάθροισης. Συνάμα, στην αρχική μορφή του νομοσχεδίου αρκούσε η απόφαση της αστυνομικής αρχής. Ψηφίστηκε, προστέθηκε η σύμφωνη γνώμη του παριστάμενου εισαγγελέα Πρωτοδικών. Απάλειψη ιδιώνυμου αδικήματος, το αρχικό νομοσχέδιο επανέφερε το καταργημένο από το νέο Ποινικό Κώδικα, αναχρονιστικό αδίκημα της συμμετοχής σε απαγορευμένη διαδήλωση. Οι διατάξεις αυτές ωστόσο πλέον απαλείφονται.

Τέταρτο, αυθόρμητη συνάθροιση, στο αρχικό νομοσχέδιο οι αυθόρμητες συναθροίσεις κατά κανόνα απαγορεύονταν και για να επιτραπούν ήταν απαραίτητη ειδική απόφαση. Τώρα, ψηφίστηκε μόνο κατ' εξαίρεση μπορεί να απαγορευθεί αν απειλείται η δημόσια ασφάλεια και μετά από ενημέρωση του αρμόδιου εισαγγελέα πρωτοδικών.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τι να διαβάσουμε τώρα... τι να λέμε τώρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Θα καταπέσει η Ευρώπη.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Να πω κάτι, έγινε στην αρχή κάποια ενημέρωση άλλη ή προχωρήσατε κατευθείαν στο θέμα πρώτο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο θέμα αυτό.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Ναι γιατί είχαμε χθες και το Δημοτικό Συμβούλιο την Δευτέρα, που ο Δήμος του Πειραιά...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνία πλαίσιο, αυτό είναι αναγκαστικά για τον ιδιώτη που τα 'χει πάρει.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Έγινε Συμβούλιο την Δευτέρα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνία πλαίσιο λέγεται με την ΔΕΔΔΗΕ το οποίο...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Ναι αλλά αυτό είναι...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα το πούμε στο τέλος αφού θέλεις να το βάλεις θα το πούμε στο τέλος.

2^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας που βρίσκονται στην ταράτσα του κτιρίου επί της οδού Θηβών 78 που στεγάζεται η Δ/νση Καθαριότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας που βρίσκονται στην ταράτσα του κτηρίου επί της Θηβών 78 που στεγάζονται ένα κάρο Υπηρεσίες του Δήμου.

Είναι η Πολεοδομία, η Καθαριότητα, η οδοποιία, το αρχιτεκτονικό, ακούτε παιδιά, εγώ παρόλο που βρισκόμουν εκεί τόσα χρόνια δεν είχα πάρει χαμπάρι. Ήρθαν η οδοποιία, και ξαφνικά τι δημιουργήθηκε; Όντως επάνω στην ταράτσα έχει δύο κεραίες τεράστιες, δεν είναι κεραίες που έχει στην ταράτσα, έχει απέναντι άλλες δύο, σε άλλο κτήριο. Έχει πιο πέρα άλλο κτήριο, και είπαν εγώ δεν έχω ασχοληθεί μ' αυτά, δεν ήξερα ούτε μ' αυτά, αρχίζανε λέγανε πονάνε τα κεφάλια τους, τέλος πάντων για να μην πω εγώ τώρα στον πονοκέφαλο τον δικό μου ξαφνικά που ήτανε, ζητήσαμε να πάρουμε μια απόφαση εκεί οι άνθρωποι να φωνάξουμε έναν που τον έχουν βρει έναν εμπειρογνώμονα από την οδοποιία, ο Τσάκος ο Μιχαλακάκος, η Χρύσα Μπακοπούλου, έχουν βρει έναν που ασχολείται μ' αυτά τα πράγματα, έναν καθηγητή που είναι στο Μετσόβιο Πολυτεχνείο για να 'ρθει να κάνει την μέτρηση, εγώ σας λέω τώρα, μ' έχουν ενημερώσει εκείνοι γιατί δεν το ξέρω το θέμα. Τους είπε ο καθηγητής, λέει, μην κάνετε ακόμα οτιδήποτε γνωστό γιατί να κάτσουμε να το μετρήσουμε με τα καινούρια τα στάνταρ που υπάρχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση γιατί ακόμα μετριούνται με τα παλιά. Να 'χουμε την δικιά μας την μέτρηση και μετά κάνετε τους το γνωστό να δούμε πώς θα το μετρήσουν εκείνοι για να μπορούμε, αν δεν χρειάζεται να 'ρθούμε σε αντιπαράθεση, ή αν πιέσουμε που παίρνει ένα κάρο λεφτά ο Αγγελόπουλος, γιατί στο κτήριο του Αγγελόπουλου είμαστε, να αποσύρει την μία, μπορεί να αποσύρει τις δύο; Δεν ξέρω... βεβαίως δεν σου λέω εγώ ότι το έκανε για την ψυχή της μάνας του. Πέρα από την ενημέρωση πρέπει να πάρουμε απόφαση αυτός ο άνθρωπος που θα πληρωθεί. Εγώ λέω να

βάλουμε ένα εικονικό ποσό μέχρι 300,00€ που θα έρθει, γιατί θα έρθει να μετρήσει και μετά από εκεί και πέρα θα μας δώσει κάποιο παραστατικό, μπορεί να κοστίζει 100,00€ μπορεί να κοστίζει 150,00€ δεν το ξέρω. Και λέω μην πάω τώρα...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν θα κάνει μελέτη θα έρθει με όργανα για να μετρήσει και μετά θα μας το παρουσιάσει σε χαρτί. Αυτά ήθελα να σας πω.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Εγώ δεν μπορώ να καταλάβω κάτι, γιατί δεν αναλαμβάνει ο Δήμος, γιατί να πληρώσει ο Σύλλογος λεφτά, συγγνώμη είναι Δημοτικό κτήριο, εντάξει;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν είναι Δημοτικό κτήριο.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Είναι ένα κτήριο που στεγάζονται οι υπάλληλοί του. Εμείς σαν Σωματείο, να κάνουμε μια κρούση στον Δήμαρχο να του πούμε ότι συμβαίνει αυτό, ότι έχουμε αυτά τα συμπτώματα οι συνάδελφοι μας κ.λπ. εκεί πέρα και να τα αναλάβει ο Δήμος, γιατί να τα πληρώσει ο Σύλλογος; Θα μου πείτε ότι μπορεί ο Δήμος να καθυστερήσει κ.λπ. ναι αλλά δεν μπορεί για το παραμικρό να πληρώνουμε εμείς χρήματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ αυτό είπα, και μου είπε ο κύριος αυτός μαζί και με τους άλλους συνάδελφους που ανέφερα, ότι είναι καλύτερο να έχουμε την σωστή μέτρηση την δικιά μας, για να δούμε γιατί ο Δήμος δεν πρόκειται να το μετρήσει. Θα υποχρεώσει τον ιδιοκτήτη του τέτοιο να το κάνει και να μας το παρουσιάσει μέλι γάλι.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Ο Δήμος είναι ενημερωμένος; Η Δημοτική Αρχή είναι ενημερωμένη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επίσημα δεν είναι, ανεπίσημα είναι, θα το κάνουμε και επίσημα.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Και τι λένε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ξέρω τι λένε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Οπότε λες εσύ, να κάνουμε τις μετρήσεις...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και μετά να περιμένουμε τι θα μας πούνε αυτούς.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Όχι για να κάνουμε την δουλειά του Δήμου, σ' αυτό είμαι αρνητική.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, σαν συνδικαλιστικό όργανο να έχουμε τις δικές μας για να μπορούμε...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Έτσι ναι. Γιατί και εμείς επί Μιχαλολιάκου την τελευταία τετραετία, είχαμε το ίδιο πρόβλημα δίπλα στον παιδικό σταθμό, ήταν τότε που έπαθα τότε το

επεισόδιο με την καρδιά μου. Και άλλοι στην γειτονιά εκεί πέρα είχαν προβλήματα καρδιακά και με πονοκεφάλους όπως λέτε και αυτά, λοιπόν και αν σας πω ο Δήμος τι έκανε, μας είπε να το κρύψουμε. Και ήταν παιδιά, δηλαδή ξεσηκώθηκε γείτονας δίπλα γιατί ήταν καμουφλαρισμένο λες και ήταν θερμοσίφωνας, ο άνθρωπος τρία χρόνια το πάλευε, αναγκάστηκε να φύγει από την γειτονιά γιατί ήταν της Cosmote, τον απειλούσανε και την ζωή του ανθρώπου εκεί πέρα και αναγκάστηκε να φύγει. Φυσικά η κεραία κατέβηκε, τώρα δεν ξέρω αν την έχουν καμουφλάρει, αν την έχουν ξαναβάλει πάλι, αλλά ο Δήμος τότε ήτανε μη μιλάτε γιατί είναι παιδιά και θα γίνει ντόρος σ' όλο τον Πειραιά ας πούμε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ λέω να κάνουμε την δουλειά μας, να τον πληρώσουμε τον άνθρωπο να 'χουμε εμείς αυτό...

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι θα κάνουμε επιστολή.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι ένα ποσό το οποίο είναι μικρό για τον κίνδυνο που διατρέχουν οι εργαζόμενοι από την κεραία της κινητής τηλεφωνίας που βρίσκεται στο κτήριο της Πολεοδομίας. Πρέπει εμείς λοιπόν να κατοχυρώσουμε με δικές μας μετρήσεις πόσο είναι αυτό για να έχουμε το δικό μας τεκμήριο στα χέρια για να κάνουμε τις απαραίτητες διαμαρτυρίες και δηλώσεις μετά. Εντάξει; Και για να έχουμε ένα δικό μας πλαίσιο να κινηθούμε μην μας λέει ο άλλος δεν είναι, δεν κάνει, απλά πράγματα και συνεχίζουμε.

3^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής είναι η κα Κοντογιάννη.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Γιακουμάκη Παναγιώτα, έχουν εγγραφεί στον σύλλογό μας, 25/6, η κα Γιακουμάκη Παναγιώτα του Νικολάου, Τσούγκας Ιωάννης του Χρήστου 30/6, 17/6 Πούτος Παναγιώτης του Ευαγγέλου, 1/7 Μπαρμπαγιάννη Αναστασία του Χρήστου, 1/7 Αναστασοπούλου Θεοδώρα του Γεωργίου, 1/7 Βλαχοπανάγος Νικόλαος του Παναγιώτη, 13/7 Καζαντζίδης Γιάννης του Χαραλάμπους. Οι ειδικότητές τους είναι καθαριότητα κατά πλειοψηφία, μηχανολογικό ηλεκτρολογικό, οδηγός, ο Λέλας ε; Γιακουμάκης, δεν γράφει εδώ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται και το θέμα 3.

4° Θέμα ΗΔ

Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την κατάθεση στεφάνου στην επικήδεια τελετή μέλους του Συλλόγου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι για τον Παντέλη τον Αντώνη. Ένας εργάτης καθαριότητας.

5° Θέμα ΗΔ

Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την πληρωμή του τιμολογίου της εταιρείας απομαγνητοφωνήσεων Clever media.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι η Clever media, 100,73€. Εγκρίνεται.

6° Θέμα ΗΔ

Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την πληρωμή της ομοσπονδίας μας ΠΟΕ – ΟΤΑ από 02/2020 έως 07/2020.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 'χαμε αφήσει γιατί λόγω Covid 19 δεν βρισκόμασταν εδώ, πληρώσαμε 2.098,80€. Εγκρίνεται και αυτό. Είναι πολλοί μήνες, πέντε μήνες είναι, έξι.

7° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης του Δ.Σ. για την πληρωμή της προσφοράς που αφορά την υπηρεσία Μαζικής αποστολής Μηνυμάτων Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα γνωστά e-mail. Αν το έχετε πληροφορηθεί ή αν το έχετε καταλάβει, εδώ και μιάμιση εβδομάδα είμαστε κλειδωμένοι από την εταιρεία την Google λόγω πολλών μηνυμάτων mail, δεν μπορούμε να στείλουμε κανένα τέτοιο. Ρωτώντας, μάθαμε ότι επειδή στέλνουμε πάρα πολλά μηνύματα μας κλειδώσανε και δεν μπορούμε να στείλουμε. Ρωτήσαμε την ομοσπονδία πώς εκείνη στέλνει εκατοντάδες μηνύματα και μας είπε ότι έχουν φτιάξει ένα ειδικό πρόγραμμα με πλατφόρμα που είναι, ανάλογα τα μέλη. Εμείς επειδή έχουμε το πρώτο είναι μέχρι 1000 email. Το δεύτερο πάει 2000, εμείς αυτή την στιγμή είμαστε 600 άτομα που μπαινοβγαίνουνε.

Πήραμε εκεί να πάρουμε ένα των χιλίων που είναι, άλλοι μπορούν να μπουνε και άλλοι μπορούν να βγούνε. Αυτό σου στήνει μια πλατφόρμα μέσα...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, 1000 μηνύματα την φορά. Δηλαδή σήμερα θέλεις να στείλεις πέντε μηνύματα; Αν έχεις εγγεγραμμένους 1500 δεν μπορείς να τα στείλεις, θα στείλεις 1000. Επί πέντε φορές, επί δέκα φορές.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Μερικές φορές έρχονται δυο φορές, να ξέρεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να σου πω, αυτό τώρα το χειρίζεται ο Μάρκος δεν το χειρίζομαι εγώ. Τέλος πάντων για να μην γράφουμε εδώ ένα εκατομμύριο, μας έχουν κάνει μια προσφορά, ακούτε, το κόστος της Υπηρεσίας που είναι ετησίως είναι 160,00€ η παραμετροποίηση, το στήσιμο της πλατφόρμας που είναι για μια φορά είναι άλλα 200,00€, το σύνολο είναι όλο μαζί 360,00€ τα οποία 160,00€ θα είναι από εδώ και πέρα ετήσια, δηλαδή κάθε χρόνο θα είναι 160,00€ για την ... αυτά ήθελα να σας πω, εγκρίνεται; Εγκρίνεται.

.....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και πάμε να συζητήσουμε και αυτό που λέει η κα Βούλα, η κα Αργυροπούλου.

Την Δευτέρα έγινε Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο έγινε τηλεδιάσκεψη το οποίο είχε ένα θέμα όπου όλοι γνωρίζουμε ότι έχει περάσει για 12 χρόνια ο ηλεκτροφωτισμός των κοινόχρηστων χώρων σε ιδιωτική εταιρεία, δεν θυμάμαι πως λέγεται τώρα, δεν τα 'χω φέρει αυτά, για 12 χρόνια για να τοποθετηθούν Led λάμπες, αυτά ήρθε η ΔΕΔΔΗΕ και έκανε μια συνάντηση με την ΚΕΔΕ και συμφωνήσανε με την ΚΕΔΕ ότι θα πρέπει ο κάθε Δήμος, να υπογράψει ένα πρωτόκολλο, ένα πλαίσιο συμφωνίας έτσι το 'χουνε βαφτίσει, έτσι λέγεται, πλαίσιο συμφωνίας, τι δίνει; Δίνει τον ουδέτερο αγωγό που είναι από τις πέντε τέτοιες, τον ουδέτερο και με έναν άλλον, τον πέμπτο; Δεν θυμάμαι τώρα ακριβώς, οι λεπτομέρειες τώρα δεν... για την ουσία να πάμε, και τα δίνουνε να τα χειρίζεται ο Δήμος.

Και μπαίνουμε στο ερώτημα, ο Δήμος πώς θα τα διαχειριστεί όταν αυτή την στιγμή ο Δήμος Πειραιά έχουμε τρεις εναερίτες, αυτή την στιγμή, θα μου πεις τώρα Κώστα, το δώσαμε για 12 χρόνια αυτά και εκεί πάνω παίρνουμε τα φώτα που φέγγουν τις

κολώνες και από εκείνα τα φώτα θα πάρει και το Led. Άρα πρέπει να γίνει και παύση της ... να μην τα πολυλογώ πέρασε με απόφαση ότι επειδή τα 'χει πάρει και ιδιωτική εταιρεία, έγινε η συμφωνία πλαίσιο με τον Δήμο Πειραιά, εγκρίθηκε αυτό, και διαβίβασε την συμφωνία αυτή στον ιδιώτη που 'χει πάρει το έργο. Αυτά ήθελα να σας κάνω ενημέρωση.

ΚΟΥΒΑΡΗΣ: Λοιπόν κύριες και κύριοι συνάδελφοι, στην τελευταία σύμβαση εδώ πέρα, την τελευταία συμφωνία πλαίσιο που έκανε η ΔΕΔΔΗΕ με την ΚΕΔΕ, διαφάνηκε, μάλλον, φάνηκε και έλαμψε οι μνημονιακές πολιτικές όλων αυτών των χρόνων και η τακτική των μη προσλήψεων. Στους δημόσιους τομείς και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, και το σχέδιο τους να παραχωρήσουν και να ιδιωτικοποιήσουν όλες τις Υπηρεσίες κομμάτι-κομμάτι.

Το πλαίσιο αυτό της συμφωνίας, της ΚΕΔΕ είναι κατάπτυστο. Πρώτον γιατί η ΚΕΔΕ δεν έφερε στην διαπραγμάτευση την Τριτοβάθμια Συνδικαλιστική οργάνωση, ή την Δευτεροβάθμια Συνδικαλιστική οργάνωση. Δηλαδή δεν μίλησε με τους εργαζόμενους. Ένα αυτό.

Δεύτερον, πετάει ένα μπαλάκι στους Δήμους οι οποίοι Δήμοι έχουν να γίνουν προσλήψεις και ειδικά στον ηλεκτροφωτισμό, πάνω από δεκαετία και εξειδικευμένο προσωπικό. Ηλεκτρολόγους και εναερίτες.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ: Συν εκμεταλλεύονται τώρα, είναι ένα σχέδιο πίεσης, προς τους Δήμους οι οποίοι δεν έχουν το προσωπικό και δεν μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες του ηλεκτροφωτισμού της πόλης τους, να ρίξουν το μπαλάκι να το πάρει ιδιώτης. Σου λέει εσύ σαν Δήμος δεν μπορείς να ανταπεξέλθεις στο φωτισμό το εναέριο; Ωραία, κάνε σύμβαση με τον ιδιώτη με αυτήν την εταιρεία το Led, αυτοί έχουνε, σε οδηγούνε με τακτική και νομοθετική ρύθμιση και τακτικές σε ιδιωτικοποίηση και με την μη πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στις Υπηρεσίες των Δήμων.

Είναι ένα σχέδιο χρόνιο και εκεί πέρα θα οδηγηθούμε όλοι και όλες οι Υπηρεσίες. Και θέλει αντίσταση και μάχη και επαγρύπνηση, μας χτυπάνε από παντού και μας χτυπάνε και πριν από την τρομοκρατία και την περικοπή των διαδηλώσεων. Είναι οργανωμένο κυβερνητικό σχέδιο να πάνε όλα στις ιδιωτικοποιήσεις. Οι άνθρωποι είναι άκρως φιλελεύθεροι και επικίνδυνοι.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αυτό που λέει ο Γιώργος, έχει δίκιο. Το ζήτημα είναι, ότι απ' ότι βλέπουμε και με τις πράξεις νομοθετικού περιεχομένου που περάσαμε τώρα με τον Covid κ.λπ. πετσοκόβουν όλα τα δικαιώματά μας, τηλεργασίες θα έχουμε, είχαμε τώρα αυτό το διάστημα, θα συνεχιστούν και θα έχουμε, κάτι λένε για το ΚΕΠ ότι θα δουλεύει με τηλεργασία, λοιπόν τώρα έχουμε αυτό με την ΔΕΔΔΗΕ που ο Δήμαρχος ο δικός μας μας έτρεξε αμέσως να το περάσει από το Δημοτικό Συμβούλιο και εγώ πιστεύω ότι θα πρέπει, εδώ πέρα έχουμε και την απόφαση της ΠΟΕ-ΟΤΑ να βγάλουμε μια ανακοίνωση σαν Σύλλογος και να το καταδικάσουμε αυτό το πράγμα γιατί πάνε όλα προς την ιδιωτικοποίηση, όπως είπε και ο συνάδελφος ο Κούβαρης, όλες οι Υπηρεσίες μας θα πάνε προς τα εκεί και έχει ξεκινήσει με το να δοθούν τμήματα της καθαριότητας, τμήματα του ηλεκτροφωτισμού, αύριο μεθαύριο δεν ξέρουμε τι θα γίνει με άλλες Υπηρεσία με το ΚΕΠ, με παιδικούς σταθμούς, ληξιαρχεία, είναι οι Τεχνικές Υπηρεσίες οι οποίες τώρα, δεν το ξέρω ακριβώς αλλά μπαίνει ένα συγκεκριμένο πλαίσιο το πώς θα λειτουργούν οι μηχανικοί μέσα στις Τεχνικές δημιουργώντας κάτι πράγματα τέλος πάντων, εταιρείες μπράβο, αν τα ξέρει η Μαρία να τα πει καλύτερα, κ.λπ. Όλες οι Υπηρεσίες μας θα πάνε προς τα εκεί. Αυτό δηλαδή είναι σίγουρο και πρέπει εγώ πιστεύω σαν σύλλογος να βγάλουμε μια ανακοίνωση που να καταδικάζουμε αυτό το γεγονός.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γι' αυτό και πλέον η ομοσπονδία ζητάει από την ΚΕΔΕ να γίνει συνάντηση για να μπορεί να το πάρουνε. Ο δικός μας το 'χει δώσει από τους πρώτους, 12 χρόνια. Και έπρεπε αναγκαστικά γιατί που τα 'δωσε στον ιδιώτη, έπρεπε να το κάνει και αυτό γιατί δεν γινόταν και αλλιώς να ... θα βγει μια ανακοίνωση, δεν είναι το θέμα μας η ανακοίνωση. Το θέμα μας, ακούτε παιδιά, όταν ήταν να πούμε εκεί, κάναμε τα μύρια για να μην περάσει. Κάναμε συναντήσεις με τους εργαζόμενους, στο οποίο ήμασταν εγώ, ο Γιάννης ο Καπετανάκος, ο Κούβαρης, ήταν ο Κιττάκος από το άλλο, και τι δεν κάναμε. Προτείναμε να μπούμε μπροστά και να το κλείσουμε το ηλεκτρολογικό, να σας πω κάτι, πέρα από το να βγάλεις μια ανακοίνωση σωστά, να βγάλεις όμως και ένα τέτοιο θα πρέπει να συνειδητοποιήσουν πλέον και οι εργαζόμενοι ότι δεν μπορούνε, η δουλειά τους είναι αυτή, δεν μπορεί να μου λέει ο άλλος ότι ξέρεις κάτι εγώ στις 12 μπαίνω, σχολάω, θα κάνουμε μου λέει, και πώς; Δεν θα φύγω; Έχω δεύτερη δουλειά. Άσε να πάρει ιδιώτης να συνεχίσει. Οι άνθρωποι αυτό μου κάνουν και με τους κήπους. Εδώ τους παρακαλάγαμε να κάνουν κατάληψη και να μπούμε εμείς μπροστά.

Από εκεί και πέρα, βλέπω μια απάθεια στον κόσμο που είναι γενική, είναι τρεις λαλούν και εφτά χορεύουν, δηλαδή μακριά από το σπίτι μας, έλα ντε όμως αφού θα

πάει στον γείτονα θα έρθει και σε σένα, δεν υπάρχει περίπτωση να μην έρθει. Αυτά ήθελα να πω.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ